

入汛以来最大范围强降雨来袭

我省气象部门启动重大气象灾害(暴雨)Ⅲ级应急响应

记者18日从河南省气象局获悉,18日夜开始,河南省将出现入汛以来最大范围强降雨过程,降水过程具有累积雨量大、降水强度强等特征。为此,河南省气象局于7月18日7时48分启动重大气象灾害(暴雨)Ⅲ级应急响应。

据河南省气象局专家介绍,大范围强降雨天气将从18日夜开始,河南省部分地区大暴雨,局部特大暴雨。预计18日夜到

20日,淮河以北地区累计降水为50至100毫米,其中北中部和西部山区部分地区可达100至150毫米,局部200至300毫米;北中部最大日雨量为100至200毫米,最大雨强为60至80毫米/小时。

18日至20日期间,黄河流域中下游泾渭河流域、北洛河流域、无定河流域、三川河流域、汾河下游流域、三门峡库区流域、洛河流域、沁河流域、大汶河流域有暴雨,局部大暴雨,过程累计降水量

可达50至100毫米。其中北洛河流域、三川河流域、汾河下游流域、汾河上游流域部分流域累积雨量100至150毫米。

气象专家指出,此次强降雨过程将给河南省淮河流域、海河流域及黄河中下游防汛带来不利影响。另外本次过程降雨强度大,需防范局地强降雨可能引发的中小河流洪水、城市内涝、农田渍涝,豫西山区需关注山洪、泥石流等地质灾害。(据新华网)



抗洪一线“夫妻兵”

7月17日,在短暂的会面中,单倩(左)给休息中的张迎福做腿部按摩。张迎福和单倩是武警九江支队的一对“夫妻兵”。自7月3日起,张迎福与支队400多名官兵连续奋战在抗洪抢险一线;作为支队的医疗骨干,单倩日夜随医疗队驻守在大堤上。因任务分工不同,夫妻俩几次擦肩而过,匆匆相见时也说不上几句话,只能在任务间隙通过电话和微信互道平安。

新华社发(周勇敢 摄)

扎根农村教育40载

“好校长”孟繁信用传统文化润泽一方

他曾不辞辛苦,深入教学实践,与学生共同成长,探索出一条适应学生学习成长的教学之路。即使遭遇车祸受伤,他依然坚守工作岗位;他精心制订教育教学计划,坚持“立德树人”,将特色教学纳入课程教育体系,打造出儒雅贤良的校园文化;他开设传统文化大讲堂,带领村民追寻“家规家风家训”。40年来,他扎根在农村教育的沃土,修身正己用心为师,引传统文化源泉润泽师生心灵。2015年11月,孟繁信荣登“中国好人榜”。

在北京市通州区于家务回族乡,群众一提起于家务中学这七年取得的成绩,没有一个人不点头称道。学生家长认可的,不仅仅是孩子们中考成绩的连年攀升,于家务中学从“中考严重失

利,师生大量流失”的薄弱校,成为了连续三年获区教委表彰的“毕业班工作优秀校”,更是因为在这所中学里,教师爱生乐教,学生仁孝善学。传统文化在这里继承发扬,圣贤思想在这里得到实践,而这一切,都源于校长孟繁信多年的辛苦付出,他扎根农村教育40载,无怨无悔,他不仅用独特的教学方式改变了无数学子的命运,还用传统文化慢慢熏染着身边的每一位老师。

岱村一位家长曾写信给孟繁信表示感谢,她说,自己的孩子过去连扫帚倒了都不扶一下,现在在家里竟然抢着洗碗;以前孩子总嫌弃爷爷奶奶罗嗦,现在不但笑着听从他们的教导,还给爷爷讲故事,为奶奶洗头、梳头。在学校开展行孝活动后,孩子第一次

为爸爸洗脚,从不落泪的孩子父亲一直眼含泪花。

“教育的极致是无声的影响,是生命对生命的呼唤与点燃。而家庭是教育的起点,父母是孩子的首任教师,大人无意的行为,给孩子带来的可能是关乎一生的影响。”孟繁信总是这样认为。

40年来,孟繁信在自己钟爱的教育事业的耕耘中,付出着,收获着……而今,虽已鬓染微霜,但他的追求始终没变:让每一名学生的骨子渗透着我们中华民族的优秀文化与思想。

(据中国文明网)

博览天下

温馨



据英国《每日邮报》报道,加拿大亚伯达省一对年轻夫妇于5月剖腹产喜得四胞胎女儿。她们是自然孕育的同卵四胞胎,概率仅有1500万分之一。日前,已经两个月大的四胞胎姐妹拍摄了一组排排睡的写真集,温馨十足,萌化人心。

摄影师琼斯表示这是自己拍摄过的第一对四胞胎。她表示,小家伙在拍摄过程中都很安静,连眼皮都没有抬一下。拍摄出来的照片非常温馨,4个小家伙在照片中排成一排,睡得非常香甜,如天使一般。(据新华网)

温暖



近日圣彼得堡一所公寓发生火灾,消防员从火场中救出一只宠物猫,并将氧气罩给它戴上进行救援,这一幕被旁人拍下来上传到网上,很多网友称赞消防员是“好样的”“真正的英雄”,有些网友说这一幕让他们非常感动,还有许多网友关心照片中的猫咪是否安好。不久后,猫咪的主人证实猫咪现在一切都好。他在照片下方评论道:“我想向消防员们表达我的感激之情,这只猫是我3岁儿子的最爱,他特别感谢你们。你们才是真正的英雄,你们用行动证明了什么是人性。”(据新华网)

温情



芬兰北部苏奥穆斯萨尔米森林中,熊妈妈正教它两只可爱的熊宝宝上树,用来防身。两只可爱的小家伙在听过妈妈的说教之后,开始来小试身手,慢慢爬上了一棵大树,想要在妈妈面前表现表现。在树底下一直看着它们的熊妈妈也很是为宝宝们骄傲,并不住地鼓励它们继续往上爬。野生动物摄影师Tuomo Bjorksten拍摄下了这些甜蜜的画面。(据新华网)